

**Вибори
до Європейського Парламенту
на території Словацької Республіки**

Інформація для виборця

I

Дата та час проведення виборів

Вибори до Європейського Парламенту на території Словацької Республіки відбудуться
у суботу **8. 6. 2024 з 7:00 до 22:00 год.**

II

Право голосу

Право голосу до Європейського Парламенту на території Словацької Республіки має громадянин Словацької Республіки, який має постійне місце проживання на території Словацької Республіки та не пізніше, ніж у день проведення виборів досягне 18річного віку та громадянин країни-члену Європейського союзу, який має постійне місце проживання на території Словацької Республіки та не пізніше, ніж у день проведення виборів досягне 18річного віку.

Право голосу до Європейського Парламенту на території Словацької Республіки має й громадянин Словацької Республіки, який не має постійне місце проживання на території Словацької Республіки, ані на території іншої країни-члену Європейського союзу, який не пізніше, ніж у день виборів досяг 18річного віку та у день проведення виборів знаходиться на території Словацької Республіки.

Голосувати до Європейського Парламенту впродовж тих самих виборів можливо лише в одній країні-члені Європейського союзу.

Перешкодою у праві голосу є обмеження особистої свободи, встановлене законом з метою охорони здоров'я населення, якщо інше не передбачено спеціальним законом під час пандемії.

III

Право бути обраним

Депутатом Європейського Парламенту може бути обраний

- громадянин Словацької Республіки, який не пізніше, ніж у день проведення виборів, досяг 21річного віку та має постійне місце проживання на території Словацької Республіки,
- громадянин іншої країни-члену Європейського союзу, який не пізніше, ніж у день проведення виборів, досяг 21річного віку, який не був позбавлений права бути обраним у країні-члені Європейського союзу, який є громадянином та має постійне місце проживання на території Словацькій Республіці.

Балотуватися за депутата Європейського Парламенту впродовж тих самих виборів можливо лише в одній країні-члені Європейського союзу.

Перепоною права бути обраним є

- виконання покарання позбавлення волі,
- правомірне засудження за навмисне кримінальне правопорушення, якщо засудження не було покрите,
- позбавлення правоздатності.

IV

Запис громадянина іншої країни-члена Європейського союзу до списку виборців

Громадянина іншої країни-члена Європейського союзу, який має постійне місце проживання на території Словацької Республіки, область запише до списку виборців області, у якій громадянин іншої країни-члена має постійне місце проживання, на основі його заяви та відомості.

Заяву разом із відомістю має надати **не пізніше, ніж за 40 днів** перед днем проведення виборів (не пізніше 29. 4. 2024), у іншому випадку втрачає право запису до списку виборців.

Виборець, який через вибори до Європейського Парламенту заявляє про запис до списку виборців у іншій країні-члені Європейського союзу та одночасно заявляє про запис до списку виборців у Словацькій Республіці, допустить правопорушення, за яке буде змушений заплатити штраф у розмірі 100 євро.

* * *

Іншу інформацію про вибори до Європейського Парламенту знаходяться на вебівій сторінці Міністерства внутрішніх справ Словацької Республіки.

<http://www.minv.sk/?volby-ep>